

多次违法未处理车重点排查

乡镇中队将增设专门处理违法窗口

本报聊城1月16日讯(记者刘铭 通讯员 张晶) 为进一步消除交通安全隐患,提高非现场处罚,特别是同一机动车多次违法未处理的处罚到位率,市公安局交警支队决定自即日起,开展对多次违法未处理机动车的定期排查清理工作。

据了解,交警部门将按照目前的库存量作为基数,对交通管理综合应用平台记录的非现场

处罚信息开展一次集中排查清理,分析研判同一机动车10次(含)以上违法未处理的车辆基本情况,建立完善信息系统数据定期排查、清理和通报制度。支队每月下发全市多次交通违法未处理的机动车号码,各大队成立专门执法队伍,对归属本辖区内的车辆逐一梳理,纳入重点车辆管理范畴。

即日起至20日,交警部门

将通过电话、明信片等方式,对车主或管理人进行告知,并通过广播、电视、报纸和网络等新闻媒体,对典型案例予以曝光。科学统筹调动警力上路,最大限度地提高路面的见警率和管事率。

行动期间,交警部门将通过科技手段查轨迹与现场拦截相结合的形式,分析车辆运行轨迹,重点拦截。重点拦截有10次以上违法行为未处理的车辆及

有套牌假牌违法嫌疑的车辆,督促其尽快接受处理。对客运车辆、危化品运输车辆,要立即通知车辆所有人接受处理。

整治期间,各县(市、区)车辆管理部门和道路交通违法处理窗口都可以受理全国范围内的非现场违法处理业务。交警部门也将于近期在乡镇交警中队增设专门业务窗口,进一步方便群众办理业务。

寒假还没到 辅导班先热

本报聊城1月16日讯(记者郭庆文) 寒假还没到,不少家长已开始为孩子的寒假补习做起筹划。16日上午,记者走访城区多家培训教育机构得知,寒假培训班报名开始火爆起来了。

在振兴路一家培训机构给儿子报名的王女士说,她儿子上六年级,为了小升初能够顺利通过,只好给他报了辅导班。家住湖北小区的李女士说:“我们平时都要上班,担心孩子自己在家只知道玩电脑游戏,耽误学习成绩,送到辅导班就放心了。”

据了解,和李女士一样,不少家长给孩子报班是处于这个目的。报了班了学生,寒假里基本和在学校上课一样,按时上下课。

“已报了100多人,主要是初三和六年级的学生。”城区某培训机构张老师介绍,现在报名的主要是老学员,放假前一周会达到高峰。

至于培训效果,张老师称,辅导班主要是为学生巩固和提升,以防成绩出现滑坡。她坦言,不少孩子有逆反心理,需要沟通和引导,并称培训机构对成绩提升明显的孩子进行奖励。

一位从教多年的业内人士表示,为孩子选择辅导班,要看其是否有办学资格和师资力量。另外,在报班之前,最好是征求孩子的意见,如果家长一味逼迫,可能事与愿违。

冰河行走 危险!

17日,4名市民在运河的冰面上行走,此处水下有暖气管道经过,水温较高,冰面较薄,非常危险。

本报记者 邹俊美 摄



Hisense
新电视 新生活

新智能 新标准 新体验

中国好电视 我要海信全智能 海信超高清UHD智能电视新春钜献

活动时间:元月18日-20日



聊城百大三联、苏宁电器、国美电器、银座商城各大商场海信专柜 活动咨询:15506356905

临清、高唐、莘县、冠县、茌平、阳谷、东阿各县市各大家电商场海信专柜及118个乡镇海信专卖店共同让利



2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

招募令

招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在内凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践劳动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生在内可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)